



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
SISTEMA UNIVERSITÁRIO DE SAÚDE
HOSPITAL DE MEDICINA VETERINÁRIA**

Salvador, 30 de janeiro de 2023.

Ofício N°. 0002/2023 HOSPMEV

Prezado Analista,

Com relação ao Edital de Estágio nº 01/2023 HOSPMEV-FAPEX, encaminhamos a seguinte retificação do item 3.1.1: Onde se lê "Estar regularmente matriculado em curso de graduação", Leia-se: "Estar regularmente matriculado no Ensino Médio"

Na oportunidade, agradecemos sua atenção.

Atenciosamente,


Prof. Dr. JOÃO MOREIRA DA COSTA NETO
DIRETOR DO HOSPMEV

Prof. Dr. João Moreira da Costa Neto
Diretor
HOSPMEV UFBA

**Ilmo. Sr.
BRUNO FRAGA
Analista do projeto 18006 –HOSPMEV-FAPEX
N E S T A**